



本报“追问城市细节”系列报道得到积极回应

济南各区展开“排雷”行动

本报济南6月19日讯(记者 尹明亮) 追问城市细节,排查城市“地雷”,连日来,本报“追问城市细节”系列报道曝光了一系列城市安全隐患。19日,济南历下区、市中区、槐荫区、天桥区、历城区、高新区针对本报报道作出回应,均表示将积极部署,展开

“排雷”行动。“之前全区13个市政所已经针对井盖进行了一遍普查,发现大小问题百余处,并已对20余处进行了修补。”19日下午,历下区召开整治城市“雷区”专项会议,历下区市政工程项目局进行了专门部署,除了破损的

井盖,排查范围也增加了破损的道路和线杆。槐荫区针对辖区数十个开放式小区井盖的排查也已全面展开,目前仍在进一步排查过程中,更换和修复的破损井盖已有近200个。与此同时,高新区建设

局设立井盖排查小队,补缺待命小组,并开通了举报电话88871456,及时与井盖产权单位交流信息。从19日开始,市中区、天桥区、历城区各相关部门也针对破损井盖、路面等“雷区”的排查修复进行了专门部署。“我们将联合

各街道办事处和房管局共同行动,确保对井盖无死角监控,并确保责任落实到各个部门。”19日下午,在接受本报记者采访时,市中区市政工程项目局一位负责人表示。“主管的部门终于行动起来了,雨季要来了,要

是再不赶紧排查、维修,一下大雨就更危险了。”住在环山小区的市民李先生说,希望相关部门的排查能够有效,持续地进行,“不能出事了就来一阵风,事过了就偃旗息鼓。”对此,本报也将持续关注,确保排查工作落到实处。



19日,在济南纬十二路,槐荫市政在抢修损坏的井盖。本报记者 周青先 摄

针对本报报道的落地线缆等“城市地雷”,济南供电公司回应:

逐一排查解决 绝不推诿责任

本报济南6月19日讯(记者 崔岩 王光照 见习记者 张泰来 刘帅) 16日以来,本报“追问城市细节”的连续报道曝光了一些影响市容、危及安全的“城市地雷”,针对其中电线落地、线缆乱搭等安全隐患,济南供电公司19日回应称,将一一进行排查解决,属于自己的责任绝不推诿。19日,济南供电公司相关负责人专门赶到本报进行回应,表示对已经曝光的、属于本部门责任的安全隐患已经一一前往落实。“无影山北路线路乱搭,已经查明属于通信电缆乱搭,我们已经第一时间对

涉事通讯企业下发了通知书,责令其限期整改。”该负责人表示,部分电话、电视、网络运营商为节约成本,未经供电公司同意肆意搭挂,既影响城市形象,又破坏线杆承载平衡,给市民带来安全威胁。“我们强行清理,势必影响通讯等业务,给市民带来不便,下一步我们将建议市政府组织联合行动,督促相关企业另外选择‘三线’通道,将乱搭挂现象彻底清除。”该负责人说。对于部分电线杆置留在马路中央问题,该负责人表示,目前在修路时,市政道路改造单位往往不会考

虑电力线路迁移等因素。据该负责人介绍,2011年以来,该部门多方协调后才完成了文化东西路、玉兴路等7条道路,西客站、小清河2个片区的电缆化改造和线路迁移工作,56回44公里架空线路实现电缆入地。“路修好了,没有预留电线入地电缆沟,怎么办?”供电公司负责人表示,希望借此机会呼吁市政相关部门将架空线路电缆化入地纳入市政道路建设规划。该负责人表示,下一步该部门将联合本报,对于发现的问题一一排查,及时处

各区行动

槐荫区

近200“带病”井盖被更换

本报济南6月19日讯(记者 陈伟)19日,记者从济南市槐荫区了解到,该区市政工程项目局排水科看到本报报道后便组织人员对辖区的数十处开放式小区进行了“雷区”排查,截至目前,总共排查出安全隐患19处,更换存在安全隐患的井盖近200个。“这次排查我们将开

放式小区的井盖作为重点。”排水科工作人员董林发介绍,他们排查了十余个大型老旧小区的58条道路,总共发现19处明显“雷区”,有的井盖丢失,有的井盖破损严重。董林发说,有个“明星小区”是一个老旧小区,建成近20年了,这个小区的一条三千米长的主道上,存在问题的井盖

有近70个。“好在开放式小区里的井盖一般属于污水井盖,我们立即进行了更换。”“对于更换的井盖,我们第二天还会派人进行二次排查,主要看井盖口是否坚固,需不需要进行加固处理,从而确保更换井盖的安全性。”该科另一名工作人员宋军说。

历下区

拉网式大排查修补20余处井盖

本报济南6月19日讯(记者 林媛媛) 针对本报曝光的城市“雷区”,16日起历下区市政公用事业局对辖区内的井盖进行了拉网式大排查。“在汛期来临之前,我们已经对辖区内的排水系统进行了一次排查,对发现的问题当时就进行了处理。”历下市

政工作人员介绍说,目前为止此次排查全区共发现大小问题百余处,其中多数为表面破损等小问题,基本确定不会给市民带来危险。“但是这些小问题也全部被记录在案,目前已经修补20余处,其他也将尽快完成修补工作。”下一步,历下区市政局将集中出动,排查范围

以井盖为重点,电线杆、道路坑洼等各种潜在危险都将列入排查内容。“我们现在已经形成了一套完整的市政设施巡查机制,四辆市政巡查车全天划片分区进行巡逻,主要是针对主次干道巡查,包括雨、污等所有的观察井以及其他市政设施。”市政工作人员介绍说。

天桥区

查清责任单位,及时修复更换

本报济南6月19日讯(记者 董从哲) 针对城市中井盖、井算子的日常养护,天桥区近期将按照有关管理规范的要求,对全区的井盖子进行一次全方位自查,明确其管

理所属权限,对存在隐患部位进行相应的修复更换。该区相关部门负责人告诉记者,不同的井盖子存在不同的责任单位,该区将根据产权单

位情况分门别类予以处理。对于那些应由区有关部门管理和养护的井盖子,一旦发现有破损和安全隐患,将在自查发现后尽快予以修复更换。

高新区

成立排查队,开通举报电话

本报济南6月19日讯(见习记者 修从涛) 加强井盖储备,设立井盖排查小队和补缺待命小组、开通热线,加强相关部门联系……18日,高新区建设局针对本报报道召开专门会议,加强道路井盖管理。据高新区建设局市政和建筑管理处王女士介绍,“我们设立了专门的排查小队,每天在上班前和下班前,分两次排查,发现井盖丢失或腐蚀不适用的情况,及

时处理。”同时该处设立补缺待命小组,高新区150多公里的城市道路上分布着各种功能的井盖。“现在我们仓库里的井盖储备数量在50个以上,只要发现有问题的井盖,我们的补缺待命小组就立即赶赴进行更换或补缺。”王女士说,井盖价格高,不能储备太多,“一般的井盖每个500元左右,好一点的要1000元,雨水井盖每个大概在70元。”

高新区同时开通了井盖热线88871456,接到问题井盖的举报电话后,补缺待命小组会立即赶赴查看。“除了加强对雨污水井盖、电力井盖、热力井盖、路灯井盖的管理,还应加强对多网井盖的管理,电信、联通、移动等部门的通讯网有一种多网井盖,也称弱电井盖。”王女士说,由于建设局对其没有执法权,弱电井盖的管理较为困难。

《高血压 不吃药》全国免费发放

紧急叫停口服降压药患者

高血压患者都有这样的感受,降压不容易,升压快!只要吃药控制,血压就降下来,可药一停,血压又高的吓人,忽高忽低的血压随时会导致血管堵塞、破裂,诱发脑溢血、脑梗、中风、猝死或心脏病死!

怎样才能让降下来的血压保持平衡不反弹?又如何才能让高血压患者避免因长期吃药所带来的危害呢?近日,由我国具有30年临床经验的血管病权威专家刘云辉教授,历经13年,通过查阅五千年的中医理论结合现代医学反复论证,终于研制出了降压不吃药的新方法。

由此诞生的《高血压 不吃药》一书已正式出版发行。此书出版后马上便引起了国内医学界的一片哗然,一致认为该书颠覆了传统高血压病人仅靠吃降压药维持生命的窘境,彻底杜绝并发症的发生,大大延长了高血压患者的寿命,从根本上提高了国民健康生活质量。

该书详细介绍了高血压患者如何通过日常饮食、物理治疗、体外调整等方法,使高血压达到平衡且永不反弹的目的,并针对已查出高血压并发症的患者列举了大量切实可行的清除并发症的保健方法供患者参考。

为响应国民健康教育公益事业,普及高血压科学养护常识,高血压最新康复书籍《高血压 不吃药》一书全国免费发放,高血压患者可拨打免费电话:400-701-1112进行索取,数量有限,赠完即止。

免费赠书